

市販の「平成 20 年版国民生活白書」正誤表について

平成 22 年 4 月 5 日

「平成 20 年版国民生活白書」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり読み替えてご利用頂くようお願い致します。なお、本ウェブサイトには修正後の内容を掲載しております。

頁	訂正箇所	誤	正
58	第 1 - 3 - 2 図	<u>Veehoven</u> , R.	<u>Veenhoven</u> , R.
59	第 1 - 3 - 3 図	<u>Veehoven</u> , R.	<u>Veenhoven</u> , R.
72	第 1 - 3 - 15 図	<u>Veehoven</u> , R.	<u>Veenhoven</u> , R.
87	26 行目	5 万円以下で既に約 <u>45%</u> 占めている	5 万円以下で既に約 <u>42%</u> 占めている
88	第 2 - 1 - 5 図	5 万円以下 総件数の <u>45%</u>	5 万円以下 総件数の <u>42%</u>
166	18 行目	5 万円以下で <u>45%</u>	5 万円以下で <u>42%</u>

※平成 22 年 4 月 5 日追加。